



Carta de menús Esquina Pinero

https://carta.menu
Calle Mtro Brin 2949, Lanus B1824CXM, Argentina, Lanús Oeste
https://www.facebook.com/Esquina-Pi%C3%B1eiro-485421974969719/info/?tab=overview







En esta website encontrarás el menú completo Esquina Pinero de Lanús Oeste. Actualmente hay 11 comidas y bebidas disponibles. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el dueño del restaurante.

También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a User de Esquina Pinero:

No se pierdan las sfoglattellas!!! Mis hijos y yo super disfrutamos esa merienda!! Buena música siempre!! Buena atención y buebos precios. Buena onda y buen mensaje leer más. Lo que no le gusta a User de Esquina Pinero:

Es una esquina nueva pero con poca variante para almorzar y/o cenar dado que la carta es solo algunas empanadas, sandwiches o tostados y nada mas. Ideal para desayunos y /o meriendas. El personal muy cordial y solo un detalle de la iluminacion que es todo bajo consumo y luz fria que no le queda bien, lo apaga un poco.

leer más. El restaurante también ofrece la posibilidad de sentarse al aire libre y ser atendido si el clima es bueno. Gracias a la extensa variedad de especialidades de café y té, una visita a Esquina Pinero se vuelve aún más atractiva, Además, aquí conseguirás dulces golosinas, pastel, pequeños snacks y además bebidas frías y bebidas calientes.

Carta de menús Esquina Pinero



Ensaladas

ENSALADA

Aperitivos

EMPANADAS

10 más populares

QUESO

Pizza

NIEBLA

A la carte

TARTA

Café

CAFÉ

Salads*

ENSALADA

Los platos se preparan con estos ingredientes

QUESO

Este tipo de platos se sirven

TOSTADAS

ENSALADA

Carta de menús Esquina Pinero



Esquina Pinero

Calle Mtro Brin 2949, Lanus B1824CXM, Argentina, Lanús Oeste Horario de apertura:

